

中日智慧农业论坛在荷召开 互联网+智慧农业助推经济发展

本报菏泽11月12日讯(记者 赵念东) 为推动物联网、云计算、大数据等信息技术及智能农业装备为核心的智慧农业在农业生产经营领域中的研究与示范作用,推动“互联网+”与农业生产的有机融合,推动中日农业领域的对接合作,11月10日上午,山东省科协、菏泽市政府在菏泽举办中日智慧农业论坛。中日知名专家学者及农业领域龙头企业负责人围绕生态农业的发展与技术、互联网+

现代农业等方面进行学术交流和研讨。
论坛上,来自日本琦玉环境科学国际中心首席研究员的王效举、三井造船株式会社研究员刘尊严以及中国农业大学信息与电气工程学院的教授张超分别作了《日本生态农业的发展与技术》、《日本在信息化农业领域的几个发展方向》、《互联网+下的现代农业的学术报告》的报告,通过介绍日本农业的概况与特征,日本生态农

业的发展与常用技术,日本智慧农业的研发趋势,并根据中国农业的现状,结合日本情况,提出参考建议。
据了解,现代农业建设离不开信息化技术的支持,物联网、云计算、移动通信等技术的发展为现代农业提供了数字化和信息化技术的重要支撑手段,是实现农业高产、优质、高效、生态、安全的重要支撑,同时也为农业农村经济转型、社会发展、统筹城乡发展提供“智

慧”支撑。
而《“十三五”全国农业农村信息化发展规划》《“互联网+”现代农业三年行动实施方案》等一系列政策文件为“互联网+”现代农业的发展提供了有力的政策支持与制度保障,智慧农业迎来了良好的发展机遇。
近年来,菏泽立足农业资源禀赋,大力发展现代农业,加快培育农业农村发展新功能。目前,国家级和省级“一村一

品”示范村镇分别发展到9个、27个,省级农业科技园区实现县区全覆盖,规模以上农业龙头企业达到1650家。
本次论坛为菏泽市农业发展把脉开方,把关定向,推动农业提质增效,提档升级,为智慧农业引领现代农业发展与促进农业现代化提供了有力的科技支撑,进一步推动了中日农业领域的对接合作,促进了菏泽智慧农业应用研究领域的国际交流与合作。

菏泽市残疾人康复中心正式挂牌 提升残疾人生活质量和幸福指数

本报菏泽11月12日讯(记者 李德领) 10日,菏泽市残疾人康复中心挂牌仪式在定陶区举行,菏泽市副市长高荣国为康复中心揭牌并致辞。他指出,市残疾人康复中心的建成,对提升残疾人生活质量和幸福指数,具有十分重要的意义。
高荣国在致辞中指出,残疾人事业是文明、进步、高尚的事业,这是历史赋予的光荣使命和崇高职责。菏泽市残疾人康复中心是中残联、省残联重点抓的建设项目,也是菏泽残

疾人社会保障和服务体系建设的重要内容。
市残疾人康复中心的建成,标志着菏泽残疾人事业进入了一个新的发展阶段,对提高全市残疾人康复水平,提升残疾人生活质量和幸福指数,实现经济社会全面协调可持续发展,具有十分重要的意义。
“市残联要认真贯彻落实好市委、市政府的决策部署,扎实推进残疾人社会保障和服务体系建设,尽快提出切实

可行的改建计划,加快推进残疾人康复中心建设进度;定陶区政府要全力配合,做好交接以及改扩建工作。”高荣国说,各级各有关部门要精心组织实施好这一重大民生工程,真正把实事办好、把好事办实,为实现我市残疾人事业科学发展、后来居上的目标而努力。
期间,高荣国一行还实地参观了残疾人康复中心各功能区现场,对中心下步发展规划提出了指导意见。

菏泽聘任首批 首席卫生计生监督员

本报菏泽11月12日讯(记者 周千清) 日前,菏泽市卫生计生委正式聘任菏泽第一批市级首席卫生计生监督员,聘期为两年,主要工作是承担辖区内本专业执法工作的业务指导、社会咨询、宣传教育等任务。
近日,为充分发挥各专业首席卫生计生监督员的作用,进一步做好卫生计生监督工作,市卫生计生委聘任祝令存等13名同志为第一批

市级首席卫生计生监督员,聘期两年。
据悉,首席卫生计生监督员通过卫生计生监督机构遴选产生,主要从公共卫生、学校卫生、医疗卫生、传染病卫生和职业放射卫生安全等监督执法专业选出,承担辖区内本专业执法工作的业务指导、社会咨询、宣传教育等任务,是辖区内相关卫生计生监督专业领域的业务权威。

安全演练

10日,定陶区食品安全事故应急救援演练在定陶二中举办,各部门配合默契,圆满完成了此次演习任务。此次演练旨在进一步检验应急预案,全面提升食品安全事件的协调配合、应急处置能力,保障公众饮食安全。
本报记者 董梦婕 周千清 摄影报道



公告

菏泽市威宏化工有限公司(税号:9137 1700 5690 2741 9P)单位的行政专用章、财务专用章、合同专用章、法定代表人名章、发票专用章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

遗失声明

- ★巨野效义运输有限公司鲁RG139挂营运证(营运证号:371724704388)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县华通物流运输有限公司鲁RD5199营运证(营运证号:371724704039)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县华通物流运输有限公司鲁R9B83挂营运证(营运证号:371724354367)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县昶盛运输有限公司鲁R9S93挂营运证(营运证号:371724704275)不慎遗失,声明作废。
- ★李宏战(身份证号372901197604097214)在三希堂小区购买的2—1001室车库,收款收据23705元,收据丢失,声明作废。
- ★菏泽开发区创美食品有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3CCPKA6M)的营业执照正本不慎丢失,声明挂失作废。
- ★张浩泽(父亲:张鹏,母亲:薛丽辉),女,出生医学证明丢失,编号:L370360032,特此声明。
- ★中国人寿财产保险股份有限公司菏泽市中心支公司的被保险人留存联(机动车辆商业保险保险单,印刷流水号为:1710739750)丢失,声明作废。

菏泽琴筝清曲唱响浙江高校

本报菏泽11月12日讯(记者 李德领) 12日,齐鲁晚报记者从菏泽市曲协了解到,菏泽琴筝清曲古乐社将于13日前往浙江音乐学院进行山东琴书与民间弦索座谈会,并进行山东琴书与民间弦索展演,展演曲目包括弦索乐《海莲花》、《碰八板》、山东琴书《断桥》、《水漫金山》等经典曲目。
本次演出团队来自于菏泽琴筝清曲古乐社的乐师们,阵容堪称豪华,既有国家一级作曲家、菏泽市曲艺家协会主席苏本栋,国家一级演员、山东琴

书国家级非遗传承人,也有国家一级演员、山东琴书省级非遗传承人胡化山,也有国家一级演员、山东琴书省级非遗传承人毕美,还有菏泽弦索市级非遗传承人王玉珍、胡凤霞等人。
据悉,乐师们将于13日下午进行感受非遗—山东琴书与民间弦索座谈会。同时,当日晚上进行山东琴书与民间弦索展演,展演曲目包括弦索乐《海莲花》、《碰八板》、山东琴书《断桥》、《水漫金山》,古筝乐《鸿雁夜啼》,软弓胡琴《抬花轿》,弦

索乐琴歌《苏堤月》等经典曲目。
琴筝清曲古乐社组建于2011年,乐社乐师集中了菏泽优秀的民间艺术家,他们大都是非物质文化遗产代表性传承人,既是琴书演唱大家,又是弦索演奏高手,一专多能,技艺精湛。
琴筝清曲艺术家、筝乐大师赵登山出任乐社名誉社长,指导琴筝清曲的传承与恢复工作;中国传统音乐学会会长、著名音乐学家乔建中担任乐社艺术指导。



齐鲁晚报官方APP